C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 6.991 per mille. N " 1.
A | | T T T T T T T T T |V
2.
2)
Arrotonda 3.451.693 per cento. | |
————————— 3.
3) . .
Arrotonda 31.862 per diecimila. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 904 per cento. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 59.368 per mille. | |
+———————— 8.
6) o 9.
Arrotonda 40.174 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
10.
7)
Arrotonda 903 per cento. | | 11.
t—F——tt—t
12.
8)
Arrotonda 754.475 per centomila. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 42.635 per mille. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 553.477 per diecimila. | |
A | | T T T T T T T T T |V
11)
Arrotonda 1.065.353 per centomila. | |
44—ttt
12)
Arrotonda 4.871.714 per centomila. " |
A | | T T T T T T T T T |V
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ﬂh Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 6.991 per mille. 6.000 7.000 7.000
“+—— ——C
2) 3.451.700
Arrotonda 3.451.693 per cento. 3.451.600 3.451.700
+— —Oh 30.000
3) 900
Arrotonda 31.862 per diecimila. 30.000 40-900
‘ . T T 14
59.000
4)
Arrotonda 904 per cento. 900 1-(?00 40.000
Ho-— b
5 900
Arrotonda 59.368 per mille, 59.000 60.000
+—— ——1 800.000
6) 43.000
Arrotonda 40.174 per diecimila. 4(:-300 50.900
o T 550.000
7)
Arrotonda 903 per cento. 900 1-900 1.100.000
Ho—+— ——
8) 4.900.000
Arrotonda 754.475 per centomila. 709i000 800i(300
N ! ! T T L4
9
Arrotonda 42.635 per mille, 42-900 43.900
Al ! ! T T L4
10)
Arrotonda 553.477 per diecimila. 550i000 560i000
Al ! 1 I T L4
11)
Arrotonda 1.065.353 per centomila.  1-000.000 1.100.000
Al T T T T L4
12 4.800.000 4.900.000
Arrotonda 4.871.714 per centomila. O SN,
4—— O—+——h
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JL_

Arrotondamento con numerazione Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
4.900.000 43.000 59.000 40.000
30.000 800.000 900 900 1.
7.000 1.100.000 3.451.700 550.000
2.
1)
Arrotonda 6.991 per mille. | |
¢ —t—t—— — 3.
2) 4
Arrotonda 3.451.693 per cento. | | '
| T T T T T T T L4
5.
3)
Arrotonda 31.862 per diecimila. | | .
| T T T T T T T L4 .
4) 7.
Arrotonda 904 per cento. N |
| T T T T T T T L4
8.
5)
Arrotonda 59.368 per mille. | | 9
| T T T T T T T L4 .
6) o 10.
Arrotonda 40.174 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 |'
11.
7)
Arrotonda 903 per cento. N " 12
N | T T T T T T T |'
8)
Arrotonda 754.475 per centomila. N "
A | | T T T T T T T |'
9)
Arrotonda 42.635 per mille. | |
¢ —t—t—t —
10)
Arrotonda 553.477 per diecimila. | |
¢ —t—t—t— —r
11)
Arrotonda 1.065.353 per centomila. N "
A T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 4.871.714 per centomila N "
A T T T T T T T L4
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